

「令和3(2021)年度版 賃貸不動産管理の知識と実務」正誤表

下記に内容に誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

| 頁数 | 内容 | 修正後 | 修正前 |
|-----|-----------------------------------|-----------------------------|-------------------------|
| 79 | 第2編第2章「8 証明書の携帯等(第17条)」上から12行目 | 証明書を携帯させる義務、証明書を提示する義務 | 証明書を提示させる義務、証明書を提示する義務 |
| 131 | 第2編第2章「(7)」の小見出し 上から14行目 | (7)特定賃貸借契約の… | (7)特定転貸借契約の… |
| 136 | 第2編第2章「5 書類の備え置き、閲覧(第32条)」上から13行目 | 業務状況調書、貸借対照表及び損益計算書、 | 業務状況調書、賃借対照表及び損益計算書、 |
| 382 | 第6編第1章「賃貸住宅標準契約書別表第5Ⅱ例外としての特約」 | 本来は貸主が負担すべきもの | 本来は借主が負担すべきもの |
| 943 | 第9編第3章「1 相続人となる者」㊦上から15行目 | 子と直系尊属のいずれもない場合は | 子と直系卑属のいずれもない場合は |
| 968 | 第9編第3章「2 配偶者短期居住権」上から27行目、29行目 | 「配偶者短期居住権の主体は、」「配偶者短期居住権では」 | 「配偶者居住権の主体は、」「配偶者居住権では」 |
| 968 | 第9編第3章「2 配偶者短期居住権」下から2行目 | 配偶者短期居住権は、 | 配偶者居住権は、 |

2021.08.10現在